

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Název veřejné zakázky:	Dostavba biatlonového areálu Vysočina aréna pro WCH 2024
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Sportovní klub Nové Město na Moravě z.s.
Sídlo:	Vlachovická 1200, 592 31 Nové Město na Moravě
IČO:	43378480
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě obdržené žádosti či žádostí poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1

Ve výkazu výměr – tribuna E - úprava zpevněných ploch kolem tribuny jsou položky:

14	113107640VL	Odstranění stávající šterkového lože tl.400 mm pod asfaltem pro stavbu tribuny a zpevněných ploch, vč.odvozu, očištění, příp.předrcení a zpětného použití do zásypů	m2	1 795,74000		0,00		Vlastní
----	-------------	---	----	----------------	--	------	--	---------

Položka obsahuje:

- odstranění šterkového lože pod asfaltovou plochou tl.400 mm
- nakládání, odvoz do 15 km, vyložení
- předrcení (případně pouze očištění)
- nakládání, odvoz do 15 km, vyložení
- uložení do násypů zhutněných na požadované místo

odstranění stávající asfaltové plochy pro stavbu tribuny a zpevněných ploch :

stávající podkladní kamenivo pod asfaltem tl.400 mm :

1795,74

1
795,74000

15	113108410VL	Odstranění stávající asfaltové plochy tl.100 mm pro stavbu tribuny a zpevněných ploch, vč.odvozu, předrcení a zpětného použití do zásypů	m2	1 795,74000		0,00		Vlastní
----	-------------	--	----	----------------	--	------	--	---------

Položka obsahuje:

- odstranění asfaltové plochy tl.100 mm
- nakládání, odvoz do 15 km, vyložení
- předrcení
- nakládání, odvoz do 15 km, vyložení
- uložení do násypů zhutněných na požadované místo

odstranění stávající asfaltové plochy pro stavbu tribuny a zpevněných ploch :

stávající asfalt tl.100 mm :

1795,74

1
795,74000

K daným položkám mám následující dotaz:

- a) Na jakou frakci se mají dané konstrukční vrstvy vozovek drtit ?

- b) V popisku je uvedeno – uložení do násypů zhutněných na požadované místo – procházel jsem výkazy výměr pro daný objekt i ostatní objekty (inženýrské sítě, obnovy komunikací) všude je uvažováno pro zásypy, obsypy i pro konstrukční vrstvy komunikací, že se bude dodávat nové kamenivo. Může tedy být nově vzniklý recyklát využit namísto nově dodávaného kameniva například do zásypů, obsypů či konstrukčních vrstev komunikací ?
- c) Pokud nebude schváleno daný recyklát využít dle popisku uvedeného v bodě b, jak se s ním bude dále nakládat ? Pokud by se měl uložit na „ požadované místo“, není nikde uvedeno kde se bude dané místo nacházet (jestli v areálu nebo mimo areál), není uvedeno jak daleko by mělo být místo od předpokládané nově budované tribuny E. Pokud by se mělo ukládat na „ daném místě“ do „ zhutněných násypů“ jak vysoké mají být tyto násypy ? Toto není nikde uvedeno.
- d) Pokud nebude schváleno uložit daný recyklát na místě dle bodu c) a ani jej využít dle bodu b), a bude požadavek investora jej uložit na skládku, potom by muselo dojít k doplnění položek týkajících se přesunu hmot a uložení na skládku, neboť u daného objektu jsou jen položky na skládku betonové suti:

52	979081111R00	Odvoz suti a vybouraných hmot na skládku do 1 km	t	65,80000		0,00	801-3	RTS 22/ I
53	979081121R00	Odvoz suti a vybouraných hmot na skládku příplatek za každý další 1 km	t	250,20000		0,00	801-3	RTS 22/ I
54	979990103R00	Poplatek za skládku beton do 30x30 cm, skupina 17 01 01 z Katalogu odpadů	t	55,93000		0,00	801-3	RTS 22/ I
55	979990108R00	Poplatek za skládku železobeton, skupina 17 01 01 z Katalogu odpadů	t	9,87000		0,00	801-3	RTS 22/ I

ODPOVĚĎ 1

- a) Šterk zůstane v původní vytěžené frakci a asfaltové vrstvy se podrtí na frakci 16-32mm.
- b) Ano, nově vzniklý recyklát může být využit do podkladních vrstev namísto nově dodávaného kameniva.
- c) Není uvažováno.
- d) Není uvažováno.

DOTAZ 2

Ve výkazu výměr pro objekt – tribuna E – úprava zpevněných ploch jsou položky:

Díl:	767	Konstrukce zámečnické				0,00		
46	767-001	Demontáž osvětlovacího stožáru výšky 9000 mm	ks	1,00000		0,00		Vlastní

výkres č.C.5 :

1,00

1,00000

Díl:	M21	Elektromontáže				0,00		
48	210-001	Demontáž osvětlení ze stožáru	ks	1,00000		0,00		

výkres č.C.5 :

1,00

1,00000

49	210-002	Demontáž elektrozařízení ze stožáru	ks	1,00000		0,00		
----	---------	-------------------------------------	----	---------	--	------	--	--

výkres č.C.5 :

1,00

1,00000

50	210-003	Demontáž elektropilíře NN silnoproud	ks	2,00000		0,00		Vlastní
----	---------	--------------------------------------	----	---------	--	------	--	---------

výkres č.C.5 :

2,00

2,00000

51	210-004	Demontáž elektropilíře NN slaboproud	ks	1,00000		0,00		Vlastní
----	---------	--------------------------------------	----	---------	--	------	--	---------

výkres č.C.5 :

1,00

1,00000

Procházel jsem projektovou dokumentaci. V části PD pro objekt – tribuna E – je situace C.5 Zde jen tabulka s popisem.

DEMONTÁŽE STÁVAJÍCÍCH ZAŘÍZENÍ: - OSVĚTLOVACÍ STOŽÁR V= 9m - ELEKTROPILÍŘE NN SILNOPROUD - ELEKTROPILÍŘE NN SLABOPROUD - OBRUBNÍKY aktivní vedení NN - slaboproud +silnoproud bude přeloženou do překládkového energokanálu nově vedeným okolo tribuny E v délce 130m'

Dále je v situaci fotka sloupu a pilířů. Dle fotky jsou pilíře a sloup umístěny na ostrůvku ohraničeném obrubníkem.

Pátral jsem dále ve výkresech elektřiny Slaboproudu a silnoproudu pro tribunu E a dále ve výkresech SO 118.4 – NN rozvody areálu a SO 118.5 – veřejné osvětlení areálu.

Nikde není nic k danému stožáru i pilíři uvedeno.

Mám tedy následující dotaz:

- a) V položce 46 – 49 se řeší demontáž stožáru. V rozpočtu je jen demontáž, není jasné, jak dále bude se stožárem naloženo, například jestli bude potřeba jej odvést na skládku případně jej jen přemístit na jiné místo. Prosíme tedy o upřesnění jak bude dále nakládáno se stožárem a případné doplnění do výkazu výměr.
- b) K pilíři chybí jakékoliv schéma vnitřního provedení. Prosím o jeho poskytnutí, abychom věděli, co vše se bude odpojovat a rušit.
- c) Pod stožárem a sloupem bývají provedení betonové patky. Nikde jsem nenašel položky pro demolici těchto patek – máme s jejich odstraněním počítat v daných položkách 46 – 51 ?

ODPOVĚĎ 2

- a) Stožár se zlikviduje odvozem na skládku, dodavatel si cenu za odvoz a uložení na skládce zohlední v ceně demontáže.
- b) Schéma vnitřního provedení nemá zadavatel k dispozici. Jedná se však o standardní vnitřní zapojení obdobné pro celý areál. U daného pilíře se nachází hlavní rozvaděč NN se stykači pro manuální zapojení. Součástí sloupu jsou i předřadníky pro dané svítidla. V rámci odstranění se počítá pouze s odpojením stávajícího přívodu v místě sloupu a odpojení v trafostanici. Přívod NN bude ponechán mimo rozsah výkopu pro SO 101.
- c) Odstranění patek pod stožár a pilíře je uvedeno v položce č. 44, díl 96.

DOTAZ 3

V projektové dokumentaci k tribuně E je výkres D1.1.21 – řez evak. Výtahu –

V pravém horním rohu je popsán dieselový agregát. Je to velmi obecný popis. Proto jsou k tomu následující dotazy

- a) Kde bude dieselový agregát umístěn? Prosím o výkres s místností, kde bude stroj umístěn
- b) Kolem stroje je potřeba mít servisní prostor 700mm, vzhledem k tomu, že chybí výkres, místnosti s umístěním stroje, nelze toto ověřit. Bude doplněno?
- c) Jak je to s výdechovým, nasávacím a výfukovým potrubím ? Není výkres, nelze ověřit a není patrné jak budou jednotlivá potrubí muset být dlouhá ?
- d) Na přiloženém výkresu je popsán dieselagregát a je zde referenční foto – dva obrázky kde je diesel agregát vyfocen od výrobce. Na prvním obrázku je diesel agregát kapotovaný, na druhém výkresu je diesel agregát nekapotovaný. Prosím o info, jestli se má dodat dieselagregát kapotovaný nebo nekapotovaný ? Nikde to není uvedeno.

ODPOVĚĎ 3

- a) Dieselagregát je umístěn v místnosti 1.18.2, viz příloha tohoto vysvětlení - obrázek výřezu půdorysu 1.NP (SO 101 TRIBUNA E - výřez půdorysu 1.NP - umístění dieselagregátu).

- b) Dieselagregát o rozměrech cca 2,3X1,5m je umístěn v rohu místnosti 1.18.2 a před ním je vymezen dostatečný servisní prostor cca 1,8m.
- c) Dieselagregát by měl mít vlastní výfukové potrubí zaústěné do vnější obvodové stěny. Nasávací a výdechové potrubí – přívod a odvod vzduchu pro chlazení bude zajištěn dvěma větracími žaluziemi (2x500/2000 mm), které jsou v soupisu vzduchotechniky v obvodové vnější stěně po obou stranách vstupních dveří. Výdechové potrubí délky cca 1,5m bude dopojeno dodavatelem dieselagregátu do této vnější výdechové žaluzie.
- d) Dieselagregát bude kapotovaný.

DOTAZ 4

V soupisu prací je téměř u všech SO, ve kterých se vyskytují položky asfaltových ploch, uvedena položka:

- Podklad z kameniva zpevněného cementem SC C8/10, tloušťka po zhutnění 130 mm (příp. 150 mm nebo 200 mm)

V projektové dokumentaci je však u skladeb asfaltových ploch uvažováno použitím 2 asfaltových vrstev a dalších šterkových vrstev (bez vrstvy SC).

Např. SO 101, výkres "D.1.1.10 VZOROVÝ ŘEZ M 1_50 B6" - skladba "Z1".

Také u skladby pro dlážděné plochy "Z2" je ve stejném výkrese uvedena skladba s použitím šterkových vrstev místo vrstev SC, které jsou uvedeny ve výkaze.

Uvedený nesoulad je v těchto rozpočtech:

SO 101.1-2; SO 101.3-3.1.6; SO 101.3.3; SO 101.3.4; SO 101.3.5; SO 109.2; SO 113-113.1; SO 114.2; SO 114.4; SO 118.2; SO 118.3; SO 119.6.

Žádáme o upřesnění specifikace skladeb v PD uvedených SO, příp. úpravu soupisu prací.

ODPOVĚĎ 4

SO 109.2; SO 113-113.1; SO 114.2; SO 114.4; SO 118.2; SO 118.3; SO 119.6.

Položka v soupisu „Podklad z kameniva zpevněného cementem SC C8/10, tl. po zhutnění 130 mm“ charakterizuje položku v PD „stabilizace cementem SC 0/32, C8/10“.

Níže viz upřesněná specifikace skladby pro zmíněné SO:

Skladba asfaltové komunikace – celková tl. konstrukční vrstvy = 450 mm

- | | |
|---|-------------|
| - asfaltový beton ACO 11 (ABS II.) | 40 mm |
| - spojovací postřik 0,35 kg/m ² | |
| - obalované kamenivo střednězrné | 80 mm |
| - spojovací postřik 1,00 kg/m ² PI EK (ČSN 73 6129) | |
| - podklad z kameniva zpevněného cementem SC 0/32, C8/10 (ČSN 73 6124-1) | 130 mm |
| - šterkodrt' f. 0-63 ŠDB (ČSN 73 6126) | min. 200 mm |

Celkem	min. 450 mm
---------------	--------------------

SO 101.

Skladby zpevněných ploch u tribuny E jsou dány výkazem výměr v soupisu objektu „D.2 Zpevněné plochy kolem tribuny E“, v případě nesouladu skladby Z2 ve výkresech se soupisem objektu D.2, platí soupis stavebních prací, dodávek a služeb.

DOTAZ 5

V soupisu prací SO 101.2.1-1.1 (VODOVODNÍ PŘÍPOJKA TRIBUNY „E“) je v položce č. 48 uvedeno: D+M SVISLÁ SCHODIŠŤOVÁ PLOŠINA Z300 (2 ks).

V PD bohužel není tato plošina nijak specifikována, ani není vyznačeno její umístění.

Žádáme o vyznačení umístění svislých plošin v PD vč. jejich výškového umístění.

ODPOVĚĎ 5

Objekt vodovodní přípojky E není řešen v samostatné dokumentaci, ale je součástí dokumentace tribuny E pod označením D.1.4.1 ZDRAVOTNĚ TECHNICKÉ INSTALACE(ZTI).

DOTAZ 6

V soupisu prací SO 103.4-1.1, pol. č. 17, 18, 19 a SO 104.2-1.1, pol. č. 177 a 181 jsou uvedeny „kovové“ dveře bez bližší specifikace materiálu dveří (hliník, ocel, apod.).

Žádáme o specifikaci materiálu těchto dveří pro zodpovědné nacenění těchto položek.

ODPOVĚĎ 6

Specifikace „kovových“ dveří je uvedena v SO 103.4 na v.č. D7E-S-03.4.213 a u SO 104.2 na v.č. D7E-S-04.111.

DOTAZ 7

K objektům viz níže není dokumentace:

109.2 Úprava terénu trati kolem podjezdu stávajícího mostu

119.9 Příprava území pro náhradu MFB

V dokumentaci v balíčku „SO 119 - Úpravy zpevněných ploch“ ze situace není patrné umístění řezů. Kde je vykázána drenáž, čerpací studny a čerpání vody dle výkresu HTÚ. Prosíme zadavatele o upřesnění.

ODPOVĚĎ 7

109.2 Úprava terénu trati kolem podjezdu stávajícího mostu

Samostatná dokumentace není, rozsah je patrný z SO 109.1 a C.3 Koordinační situační výkres

119.9 Příprava území pro náhradu MFB

SO 119.9 vznikl, dodatečně, když bylo rozhodnuto, že se nebude realizovat SO 108.1. Samostatná projektová dokumentace se nezpracovávala. Byl pouze zpracován soupis stavebních prací.

K poslední části dotazu

Výkres HTÚ (v.č. D7E-D-19.214) se vztahoval k SO 108.1, který byl zrušen a není součástí předmětu plnění. HTÚ pro SO 108.1 se nebude provádět.

Asfaltovou komunikaci (SO 119.4) okolo SO 108.1 je Řez A-A, Řez B-B, Řez C-C, Řez 1-1, Řez 3-3, Řez 5-5, Řez 7-7, Řez 9-9. Asfaltová komunikace, chodníky SO 119.4 se nerealizují, jelikož se nerealizuje SO 108.1.

Řez G-G názorný řez pře novou běžeckou trať – viz v.č. D7E-D-19.202_Zpevněné_plochy-Situace.

Řez H-H je přes zpevněnou plochu SO 112 – viz v.č. D7E-D-19.202_Zpevněné_plochy-Situace.

DOTAZ 8

Výkaz výměr 101.1-D.1.1 Novostavba pevné tribuny „E“ – Architektonicko-stavební řešení, položka č. 73 má chybnou výměru.

73	631319163R00	Příplatek za přehlazení povrchu tloušťka mazaniny od 80 mm do 120 mm	m3	356,60000
----	--------------	--	----	-----------

V doplňujícím popisu pod položkou je uvedeno, že se jedná o skladbu P1b.

Výměra pro skladbu P1b je 356,6 m², což při tl. 12cm odpovídá 42,792 m³.

Žádáme o opravu výkazu výměr.

ODPOVĚĎ 8

Ano správná výměra je 42,792 m³.

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení předkládá nový, upravený a pro zpracování nabídek závazný soupis.

DOTAZ 9

Zadavatelem předkládaný výkaz výměr je v uzamknutém formátu.

Pro práci s výkazem výměr a zejména pro závěrečné vkládání jednotkových cen, tento uzamknutý formát značně ztěžuje práci.

Prosíme zadavatele o poskytnutí výkazu výměr v neuzamknutém formátu, případně pokud zadavatel trvá na uzamknutém formátu, prosíme o doložení výkazu výměr bez sloučených buněk mezi jednotlivými položkami.

Příklad:

Výkaz výměr 101.1-D.1.1 Novostavba pevné tribuny „E“ – Architektonicko-stavební řešení,

1	310271630R00	Zazdívká otvorů z pórobetonových tvárnic plochy od 1 m2 do 4 m2, tloušťka zdiva 300 mm	m3	0,74250		0,00
---	--------------	--	----	---------	--	------

ve zdivu nadzákladovém, včetně pomocného pracovního lešení

1.NP :

Přizdívky v sociálním zázemí tl.300 mm :

M130 :

1,65*1,50*0,30

0,74250

ve zdivu nadzákladovém, včetně pomocného pracovního lešení“, je ve výkazu výměr vepsán do 5 sloučených buněk.

Tyto sloučené buňky zamezují hromadnému vkládání jednotkových cen do výkazu výměr.

Prosíme o vygenerování celého výkazu výměr bez takto sloučených buněk.

ODPOVĚĎ 9

Předaný soupis je standardním výstupem z rozpočtovacího SW a zadavatel jej nebude upravovat.

INFORMACE I

Zadavatel nedopatřením ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 ponechal na konci strany 7 text z předchozího vysvětlení (č. 4) ohledně neprodlužování lhůty pro podání nabídek.

Tato informace je neplatná a platí posun lhůty pro podání nabídek uvedený na straně 8 zmíněného vysvětlení a uveřejněný ve VVZ, TED a na profilu zadavatele, přičemž lhůta pro podání nabídek je tímto vysvětlením opět prodloužena, viz INFORMACE II.

INFORMACE II

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 1 pracovní den (3 kalendářní dny). Zadavatel upravuje lhůtu pro podání nabídek následovně:

nové znění bodu IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast:

Datum: **16. 5. 2022 Čas: 10:00 hodin**

nové znění bodu IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek:

Datum: **16. 5. 2022 Čas: 10:10 hodin**

Shodné informace budou uveřejněny i formou opravného oznámení ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku Evropské unie (TED).

Přílohy:

- 1) SO 101 TRIBUNA E - výřez půdorysu 1.NP - umístění dieselagregátu_vys6
- 2) Hlavní soupis_vys6